КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
1 ВАРИАНТ
1.Математический диктант:
_________________________________________________________________________________

2.Вычисли:
11 - 3 + 7 =____        6 + 4 + 7 = ____            
5 + 8 - 9 =____           9 + 6 - 10 = ____

3.Сравни:
1 дм 9 см … 2 дм
18 см … 1 дм 6 см

4.Реши уравнение:
х + 7 = 12

5.Реши задачу:
Мама сварила 7 банок земляничного варенья, а вишнёвого на 3 банки больше. Сколько всего банок варенья сварила мама?

7.Начерти отрезок, длина которого меньше 1 дм на 3 см.

 КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
2 ВАРИАНТ
1.Математический диктант:
_________________________________________________________________________________

2.Вычисли:
13 - 4 + 8 =____        3 + 7 + 8 = ____            
6 + 8 - 9 =____           5 + 9 - 10 = ____

3.Сравни:
20 см … 2 дм
10 см … 1 дм 8 см

4.Реши уравнение:
6 + х = 15

5.Реши задачу:
У Миши 12 солдатиков, а у Никиты – на 5 солдатиков меньше. Сколько всего солдатиков у обоих мальчиков ?

7.Начерти отрезок, длина которого меньше 1 дм на 2 см.



МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
1.К какому числу нужно прибавить 5, чтобы получилось 12?
2.Запиши, на сколько 2 меньше 9.
3.Одна дорожка имеет длину 8 м, а другая на 5 м длиннее. Какой длины другая дорожка?.
4.В автобусе ехало 20 пассажиров. 8 человек на остановке вышли, а 4 пассажира вошли. Сколько пассажиров стало в автобусе?
5.Какое число больше 9 на 8?
6.Какое число меньше 16 на 6?
7.Турист готовится к 11-тому путешествию. Сколько путешествий он уже совершил?
8.Если из задуманного числа вычесть 5, то получится 6. Какое число задумали?































МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
1.Первое слагаемое - 7, второе слагаемое – 4. Чему равна сумма?
2.Уменьшаемое – 12, вычитаемое – 5. Чему равна разность?
3.Какое получится число, если 11 уменьшить на 3.
4.Какое получится число, если 6 увеличить на 5.
5.Запиши число, которое на 2 единицы больше числа 9.
6.Запиши число, которое на 6 единиц меньше, чем 12.
7.У Саши 6 марок, а у Пети – на 5 больше. Сколько марок у Пети?
8.В коробке 15 маленьких пуговиц, а больших – на 6 меньше. Сколько больших пуговиц в коробке?
9.Высота берёзы 8 м, а липы – 4 м. На сколько метров липа меньше берёзы? 








МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ:
1.Первое слагаемое - 12, второе слагаемое - 3. Чему равна сумма?
2.Уменьшаемое - 15, вычитаемое - 2. Чему равна разность?
3.Чему равно второе слагаемое, если первое слагаемое равно 4, а сумма равна 9.
4.Запиши число, которое на 3 единицы больше, чем 16.
5.Запиши число, которое на 2 единицы меньше, чем число 11.
6.Какое число получится, если число 10 увеличить на 3 единицы?
7.Какое число получится, если число 20 уменьшить на 3 единицы?
8. Ручка стоит 15 рублей, а карандаш на 3 рубля дешевле. Сколько стоит карандаш?
